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Az evangélium bizonyságtétel Jézusról – Mk 1, 9-11
Martonvásár Igehirdető: Székely Tamás

Mai igénk Jézus Krisztus személyére akarja irányítani a figyelmünket. Gyermekként azt tanul-
tam, hogy sokféle tanítás van, de tiszta evangélium csakis egy: Jézus keresztje a lényeg. Újra meg újra 
rá kell csodálkoznunk Jézusra, a megfeszített Jézusra, az élő Jézusra. Erről kell szólnia a hirdetett és a  
látható igének egyaránt, ez az evangélium, ez a lényeg, ez az üdvösség. Ma, vízkereszt ünnepén is ez a 
bizonyságtétel erősítsen bennünket. Jézus megkeresztelésének története adja elénk talán legtömöreb-
ben azt, hogy kicsoda számunkra Jézus Krisztus az evangélium bizonyságtétele szerint. 

1. Jézus az Isten Fia. Erről tesz bizonyságot a meghasadni kifejezés. Márk szóhasználatában a 
keresztség történetében jelenik meg először, amikor is Keresztelő János hangsúlyozza: aki utánam jön, 
bizony nagyobb nálam. Hogy mennyivel? Ezt a másik evangéliumi említés adja elénk. A pillanat,  
amely a Golgotához invitál bennünket. A templom kárpitja kettéhasad, a Jézus kivégzésével megbízott  
katonatiszt pedig kimondja: ez az ember valóban Isten Fia volt. Annak az Istennek, aki először a ten-
gert hasította ketté, hogy megmentse a népét, aztán a sziklát hasította meg, hogy inni adjon szomjúság-
gal küzdő népének, majd Zakariás által megígérte, hogy eljön az ítélet napja, amelyen az Olajfák he -
gyét kettéhasítja, hogy megváltottait elrejtse az ítélet szenvedése elől. A keresztség története tehát ar-
ról tudósít, hogy Jézusban eljött az, akinek van hatalma segíteni rajtunk. Ez az örömhír erősíthet ben-
nünket minden kétségbeejtő pillanatban.

2. Jézus a Messiás. Az Ézsaiás 61-ben ezt olvassuk: „Uramnak, az Úrnak lelke nyugszik raj-
tam, mert felkent engem az Úr. Elküldött, hogy örömhírt vigyek a szegényeknek, bekötözzem a meg-
tört szíveket, szabadulást hirdessek a foglyoknak, és szabadon bocsátást a megkötözötteknek.” Akire 
leszáll a Lélek, az Úr felkentje az. Ő tehát a Messiás, a Krisztus. Márknál Isten Lelke a keresztségben  
és a közvetlenül ezt követő mozzanatban jelenik meg. A Lélek rámutat Jézusra, mint Felkentre. Az 
Ószövetségben felkentnek lenni rang: a főpap, a próféta, a király az, akit felkennek a szolgálatra. Márk 
azonban világossá teszi, hogy Jézusban a felkentség új értelmet kap. Felkentnek lenni küldetés, még-
hozzá szenvedéssel és próbákkal teli küldetés. Keresztút. A következő említése a Léleknek az, amikor 
elviszi Őt a pusztába, hogy megkísértessék. A keresztség második üzenete ez: Jézusban eljött az, aki-
nek küldetése az, hogy segítsen rajtunk és szenvedjen értünk. Ez evangélium hálássá tehet Jézus eltö-
kéltségéért, hogy bennünket megmentsen. 

3. Jézus Isten alázatos szolgája. A hang, a szeretett fiúról beszél. Egyesek szerint ez utalás Áb-
rahám fiára, akiben az áldozatot bemutató atya fájdalma részben előképe a megváltásnak; mások sze-
rint utalás az Ézsaiás könyvében megjelenő szenvedő szolgára, akiben engedelmesség és alázat van.  
Ez az engedelmesség és alázat teljesíti ki Jézus szolgálatát a mi megmentésünkre. Érdekes, hogy az 
evangélium szerint egyszer még megszólal a mennyei hang. A megdicsőülés hegyén arra hív: Ő hall-
gassátok és rá figyeljetek! Ne engedjétek, hogy saját elképzelésetek Jézus személyéről és megváltó 
munkájáról elvonja a figyelmeteket! Ne beszéljetek, csak hallgassátok és azt adjátok tovább, amit Ő 
mond, amit Ő bíz rátok! Jézus keresztségének ez a harmadik üzenete: Jézus a sorsközösséget vállaló,  
emberi mélységekbe alámerülő Isten. Nála megtalálhatom vigasztalásomat. 

Biztatás, hála, vigasztalás – ezeket meríthetjük Jézus tiszta evangéliumából. Ragaszkodjunk a 
tiszta igéhez, mert csak ennek van megtartó ereje! Ámen.

„...benned gyönyörködöm.” Lukács 3,21-22
Gyúró Igehirdető: Kádár Ferenc

Vízkereszt ünnepének egyik fő motívuma az a jelenet, ahogy az Úr Jézus a Jordán folyóban részesül 
János  keresztségében,  e  jól  ismert  történetnek  csak  egyetlen  részletére  szeretném  figyelmünket 
koncentrálni, az Atya szavára, azon belül is igazából egyetlen szó, amely Istent úgy hozza elénk, mint 



büszke apát, aki azt mondja: Fiam, én gyönyörködöm benned. Szülőként mi magunk is átélhetünk 
hasonlót, vagy szerető társunkra nézve; akár megfordítva a viszonyt, Istenre nézve elmondjuk olykor: 
csodálom őt, kedvem telik benne, ő életem gyönyörűsége.

Elsőként azt láthatjuk, hogy az Atya Isten az ő Fiára így tekint, szavaiban ez a jó tetszés van benne,  
melynek örömét velünk is megosztja. Hogy mi van e szavak mögött? Isten abban gyönyörködik, ami 
akaratával egyező, ami az ő szent és tiszta lényével egységben, harmóniában van. Minket is lenyűgöz 
egy szép természeti kép, vagy ahogy élvezzük a zenei harmóniákat, amikor minden a helyén van. Isten 
a maga tökéletességében az ő Fiában találta meg azt, ami az ő akaratába teljesen beleilleszkedik. Jézus  
a maga isteni mivoltában, bűntelenségében tökéletes, mint hibátlan áldozat – ahogy János fogalmaz – 
Isten  báránya,  aki  elhordozza  a  világ  bűnét.  És  emberi  mivoltában  tökéletesen  megfelel  Isten 
igazságának. Általa minden a helyére került az Isten világában. Ezt a teljes illeszkedést énekli meg a 
Filippi levél Krisztus-himnusza az üdvösséget hozó, halálig engedelmes Fiú magasztalásával. Őbenne 
gyönyörködik az Isten a maga tökéletességében.

Tovább gondolva azt is látnunk kell, hogy az Isten gyönyörködésének a fénye rávetül mindazokra, 
akik  jelen  vannak:  Lukács  kihangsúlyozza,  hogy  Jézus  azok  után,  mintegy  a  keresztelésre  várók 
sorának végén tűnik fel. Akik az Istenre tekintettel hallgattak a prófétai szóra, azt komolyan vették és  
elkötelezték magukat az Isten országa számára, azok keresztségét mind megpecsételi az Úr Jézus tette. 
A 147. zsoltárban olvassuk:  Az istenfélőkben gyönyörködik az Úr, azokban, akik az ő szeretetében 
bíznak.  Fontos megerősödnünk az ige üzenetében: ha a szívem az Úré, ha hittel nézem őt, ha benne 
lelem örömömet  és  üdvösségemet,  akkor  az  Isten  gyönyörködik  bennem.  Biztosan  van  olyan  is, 
amikor pironkodik miattunk, ahogy mi is a mi saját magunk, vagy gyermekeink miatt, de aki hittel  
elfogadta az Isten megváltó kegyelmét és belesimult az isteni tervbe, abban úgy gyönyörködik az 
Atya, mint a saját Fiában. Őrajta keresztül bennünk is örömét leli, hiszen megszerzett minket saját 
maga  számára,  az  ő  országának  részévé  tett,  hát  hogyne  lenne  a  szívében  ott  az  Atyai  öröm 
irányunkban is. Általa már mi is bele kerültünk abba az isteni rendbe, melyet a Fiú hozott el ebbe a 
világba.

Mindennél  már  csak  egy  összefüggésre  szeretnék  még  rávilágítani,  ami  talán  a  legjobb  hír 
számunkra: nem vagyunk egyedül. Isten, amikor Fiára néz, rajta keresztül nem csak az egyes embert 
látja, hanem az egész gyülekezetet, az egyház közösségét, mint a Fiú menyasszonyát. Ahogy a Fiára jó 
tetszéssel  néz,  úgy  gyönyörködik  a  választott  népe  közösségében,  Azért  ezt  gondolom a  legjobb 
hírnek, mert népként, közösségként talán még nehezebb Isten akaratába illeszkedni, mint egyénileg.  
Egyedül még csak-csak megvagyunk valahogy az Istennel, de akkor jön a másik, és mindent elront.  
Gondoljunk csak az első emberre, mire panaszkodik? Mások vittek rossz utakra engem: az asszony, 
akit mellém adtál… Ugye? Egyedül még valahogy megbirkózunk Isten akaratával, de amikor még a 
többiekkel is dűlőre kell jutni, az már bizony komoly kihívás. Ezért nagy evangélium, hogy Isten  
gyönyörködik  az  ő  népében,  elhatározta  annak helyreállítását,  ez  a  terve,  ez  az  ő  akarata,  amely 
tetszése szerint való: ezért küldi el a Fiút a világba, aki ezért adja oda életét. Ezek után nem lehet 
kétségünk: az Úr Isten gyönyörködik az ő népében, Krisztusért gyönyörködik bennünk. Ámen

HIRDETÉSEK

Január 12-én vasárnap 9 órakor Martonvásáron, 10.30-kor Gyúrón tartunk istentiszteletet. Jöjjünk és 
buzdítsunk másokat is!

Januárban kiemelt ökumenikus alkalmaink lesznek: 

Január 14-16. között az Aliansz imahét esténként 18 órától
- január 14. Tordas, baptista imaház
- január 15. Tordas, evangélikus templom
- január 16. Gyúró, református templom

Január 21-23 napjaiban pedig az Ökumenikus imahét alkalmai:
- január 21. Tordas, katolikus templom
- január 22. Martonvásár, református imaház
- január 23. Gyúró, evangélikus templom

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora


